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Ata da Reunião 

Campeonato Carioca Categoria Adulto Feminino 

Na última sexta (17/07), foi realizada a terceira reunião com filiados e representantes de 

clubes interessados em participar do Campeonato Carioca de Futsal Adulto Feminino 2020. O 

Diretor Técnico abordou temas sobre: inscrição das equipes, cobertura dos jogos e formato de 

disputa da competição. 

Estiveram na presentes na sala virtual: 

CLUBES REPRESENTANTES 

AFASE Susy Peniche 

C.S. Hebraica Diego Barros 

Fênix Queimados Marcus Menezes 

Mageense F.C./Universo Marcos Pereira 

Odete São Paio Marcelo Guedes 

Piedade T.C. Thiago Nunes 

CEE Pró Rio Francisco Figueira 

Riostrense E.C. Dênis Silveira 

 

Também estiveram presentes: João Emiliano (colaborador), Caroline Sanches (Mageense 

F.C/Universo) e Michele Moraes (Fênix Queimados). 

Em tempo: tivemos um erro de digitação na Ata da reunião anterior (Boletim Oficial n° 59). Na 

coluna dos “clubes”, onde se lê “Marcos Pereira”, leia-se “Maria da Graça”. Na coluna 

“representantes”, onde se lê “Francisco Ferreira”, leia-se “Francisco Figueira”. 

Conteúdo da reunião 

Conforme o documento “Pauta para a reunião (Adulto feminino)” enviado aos filiados e/ou 

representantes dos clubes, tivemos a oportunidade de debater democraticamente acerca dos 

temas que mais causavam dúvidas. Durante 95 minutos, tratamos das pautas sugeridas no 

documento, abrindo votação com ordem e tempo para sugestões previamente estabelecidos. 

 Inscrição: foi comunicado aos representantes de clube o número atualizado de ofícios e 

inscrições recebidas até o momento da reunião, como também, o nome das equipes. 

II – Parte Técnica 
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 Cobertura dos jogos: foi informado que a FFSERJ está em negociação com fornecedores 

para promover a transmissão ao vivo de pelo menos um jogo (por data ou rodada). 

 Formato da competição: o diretor técnico sugeriu uma atualização no formato de disputa 

aprovado anteriormente (com 7 votos). Foi aberta uma votação para aprovação e debate 

com tempo de fala igual para todos os representantes.  

 

Atualização no formato sugerido pela direção técnica: 

 

http://www.futsalrj.com.br/
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a) 1ª fase: Dividir os 12 clubes em 3 grupos (confronto interno). Nas 5 datas disponíveis, 3 

jogos, sempre aos finais de semana. Ou seja, 18 jogos. O melhor de cada grupo + o 

melhor 2° geral se classificam para a fase de quartas de final (diretamente). Os demais 

clubes se classificam para as oitavas de final. 

b) Oitavas de final: Cruzamento já estabelecido em regulamento. Ao todo, teremos 4 jogos 

nas oitavas de final. Jogo único / vantagem na prorrogação para os mais bem colocados 

(jogos: fins de semana). 

c) Quartas de final: os vencedores dos confrontos das oitavas enfrentam as equipes que se 

classificaram diretamente como 1ª colocada ou melhor 2ª colocada no grupo. 

d) Semifinal: as vencedoras dos confrontos das quartas se enfrentam para decidirem quem 

avança à final. Ou seja, 2 jogos nessa fase. Jogo único / vantagem na prorrogação para 

os mais bem colocados (jogos: fins de semana). 

e) Final e disputa do 3° lugar. Ou seja, 2 jogos. Jogo único / sem vantagem / Empate na 

prorrogação vai para a disputa de pênaltis. 

f) O formato permanece com 30 jogos em 9 datas. 

Votos pontuais 

De acordo com o formato proposto acima os clubes votaram e o resultado foi: 

Resultado: SIM (8 votos). Apuramos somente os votos dos presentes na reunião. 

O representante do clube C.S. Hebraica, Diego Barros, sugeriu que os confrontos das 

oitavas de final fossem estabelecidos diante do critério da classificação geral dos clubes. Sendo 

assim, os confrontos ficariam da seguinte forma:  

http://www.futsalrj.com.br/
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Conversa com os representantes 

Após finalizas as pautas sugeridas pela direção técnica, foi conversado sobre o 
compromisso com a participação dos representantes dos clubes nas discussões do grupo 

(Whatsapp), nas reuniões semanais e com a efetivação da inscrição do clube na competição. 
 

Conclusão 

No terceiro encontro com os clubes de futsal feminino, tivemos a oportunidade de conversar 

simultaneamente com 8/12 equipes que estão dispostas a participar da competição. 

Portanto, todas as pautas abordadas, as sugestões trazidas e as solicitações de melhorias, 

serão transmitidas à presidência da FFSERJ para análise interna. A partir do lançamento do 

Boletim Oficial desse documento, entrarei em contato com todos novamente para agendarmos 

uma nova data para a próxima reunião com os filiados e representantes de clubes interessados 

em participar do Campeonato Carioca de Futsal Adulto Feminino 2020 

 

Rio de Janeiro, 21 de julho de 2020. 

 
Raphael Carvalho de Almeida  
Diretor Técnico (Adulto Feminino) 
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